



提升运营水平 打造特色品牌

区领导率队调研崇川“夜经济”

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 19日,崇川区委常委、区长黄卫锋率队调研夜经济。区委常委、宣传部长张伟明,市城管局党组副书记、区政府副区长、区城管局局长顾斌,区政府副区长高栋梁参加调研。

黄卫锋一行来到西洋桥夜市,实地察看了夜市摊点经营秩序和环境卫生情况,详细了解了摊点的油烟排放问题。黄卫锋对西洋桥夜市商业街的发展现状表示肯定,他指出,要加强引导,强化服务,统筹做好经营秩序、环境卫生、食品安全等管理工作,保障夜间经济健康运转。同时,他希望西洋桥能够进一步树立“精品”意识,不断提升运营水平,推动夜经济与文旅产业融合发展。

随后,黄卫锋一行来到荷兰街夜市,就夜间经济发展情况进行调研。“开业以来,生意怎么样?”“平时来人多不多?”“货源都来自哪里?”在夜市摊点前,黄卫锋与商户、群众亲切

交谈,详细了解经营、消费、市场管理等情况,认真听取摊主的意见建议。他勉励摊主们,要创新销售理念,鼓励“线上+线下”模式,不断拓宽销售渠道,增加经营收入。他要求相关部门,要提供针对性培训服务,尤其要关注老年摊主,积极开展主题活动,持续提高“人气、商气和财气”,努力把荷兰街打造成全市知名、全省有名的夜经济示范样板街区。

在南大街·丁古角步行街,黄卫锋表示,发展夜间经济能够有效增加就业、增加群众收入、增加城市“烟火气”,是拓展新的消费领域的重要抓手。各部门各街道要统筹谋划、科学规划、合理布局,打造一批具有崇川特色的夜间经济品牌,持续扩大夜间消费规模,培育新的消费增长点。要统筹做好经营秩序、环境卫生、消防安全等管理工作,加强落实疫情防控各项措施,保障夜间经济健康运转,不断提升城市治理水平。

据介绍,今年夜经济从4月开始持续到年底,采用“5+N”模式,即五个主场+多个分场,有序开展夜经济活动。重点在中南商圈、丁古角、荷兰街、北大街商圈、唐闸古镇五个区域,通过点位示范、以点带面,按照“月月有主题、周周有活动”的工作要求,在每个周末及节假日举办主题夜市活动,不断提升“夜崇川·欢乐嗨”品牌。
仇纳川

弘扬英模精神 激发工作热情

南通市“新时代政法英模”先进事迹巡回报告会崇川专场举行

晚报讯 16日,南通市“新时代政法英模”先进事迹巡回报告会崇川专场举行。区委书记王斌出席报告会并致辞。

王斌充分肯定了近年来崇川区政法战线队伍建设取得的成绩,号召全区政法机关和政法干警学习英模对党忠诚、坚定信念的政治本色,不忘初心、为民奉献的公仆情怀,与时俱进、锐意进取的创新精神,公正执法、依法办事的价值追求,淡泊名利、清正廉洁的职业操守,推动政法工作高质量发展。

王斌强调,要学先进,弘扬英模精神。全区政法干警要学习先进英模绝对忠诚的政治品格,高举旗帜,坚定信念,永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色,锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。要赶先进,锤炼硬核担当。坚持以人民为中心

的发展思想,全面提升司法司法水平,认真开展好“我为群众办实事”实践活动,切实解民忧、护民利、保民安、暖民心,将教育整顿成效转化为服务人民的工作成果。要争先进,铸就品质政法。充分发挥先进典型的示范引领作用,进一步增强政治担当、历史担当、责任担当,将英模教育与党史学习教育、政法重点工作结合起来,把学习先进事迹及讲话精神变成实际行动,为崇川经济社会发展保驾护航。

会上,7位同志分别代表政法各战线先进英模作了声情并茂、感人肺腑的事迹宣讲,现场传递铁一般的理想信念、责任担当和纪律作风。听众纷纷表示,要以先进英模为榜样,不断勇攀工作高峰,为建设平安幸福新崇川贡献坚实的政法力量。
李晓啸

协商议事解民困 小区铺上真草皮

品质提升 在行动

“真草皮就是不一样,看着舒服,踩上去更舒服,这下我们锻炼就能安心了。”看着铺好草皮的地面,经常在北岸华庭小区锻炼的居民巫旭光开心地说道。

北岸华庭是任港街道南通港社区里一个只有130多户居民的封闭小区。2019年,应

居民的要求,由社区免费新增了一整套室外健身器材。随着居民参与度提高,健身器材处地面土质逐渐发硬,下雨天积水容易打滑,给居民带来不便。社区干部在走访过程中了解到这一情况后,社区“有事好商量”协商议事室组织小区业主代表、物业管理人员、居委会代表进行商议。大家都认为必须对健身器材处地面铺设,建议用真草皮,一来花费不大,二来如果有雨水也能吸收,比较软。

经过热烈讨论,形成最终结果。由社区安排专人小组负责邀标比价后,于4月13日进行施工,几天后,绿油油的草皮铺好了。
江小青

走访身边人,“沉浸式”学习党史

社区故事汇

16日,永兴街道永兴佳园社区开展先锋寻访学党史、践初心活动,走访热心老党员、老战士,到他们的家中“沉浸式”学习他们的革命精神。

走访中,社区了解到王友智参加过对越自卫反击战,从战场归来后,他前往军事学校学习,1982年毕业后又赶往西藏,在西藏一待就是6年。他不仅坚持训练,同时努力克

服恶劣的自然环境和艰苦的生活条件,协助当地人民一起修铁路、谋发展。王友智退休后积极参加社区各项活动,真正做到了退伍不褪色、退休更添彩。

1956年出生的朱万明退休前曾担任南通市扎染厂党支部书记,后拆迁安置到永兴佳园社区,现任永兴佳园社区第四党支部书记。庚子年新春,当新冠肺炎疫情蔓延时,作为一名有着40年党龄的老党员,他拿出800元捐给社区抗疫。他还是一名能工巧匠,闲暇之余将废旧红木料根据其形状、纹路,经去腐、雕刻,变成一件件富有主题的红色工艺品。在交流中,他还提出要把工艺品拿出来展示,助力社区开展党史学习教育。
蔡颖

调动各方力量 形成监督合力

崇川区纪委监委首聘66名特邀监督员

晚报讯 “能受纪检监察机关委托开展监督和监察工作,我感到非常荣幸。我一定不辜负组织和人民的信任,当好党风政风行风工作的监督员、宣传员、调研员、联络员,为推动崇川高质量发展贡献自己的一份力量。”16日,崇川区纪委监委召开第一届特邀监督员聘任会议。区政协委员、市北新城开发有限公司副总经理张东辉接过聘书,成为新崇川区首届66名特邀监督员中的一员。

会议指出,就强化监督而言,仅靠专门机关的力量远远不够,还必须调动社会各方面力量,形成监督合力。组建特邀监督员队伍,吸纳不同行业、不同专业、不同党派人员参与监督和监察工作,有利于推动专门监督与民主监督、社会监督、舆论监督有机结合,是开展党风廉政建设和反腐败工作的有效方式和途径。

会议强调,要提高站位,充分认识聘任特邀监督员的重要意义,通过落实特邀监督员制度,建立联系群众的桥梁,促进监督体系完善,

推进全面从严治党向纵深发展,切实维护社会公平正义;要靶向发力,紧盯重点领域和关键环节,提高监督针对性和实效性,着力发现解决群众反映强烈突出的问题,助力正风肃纪;要从严要求,勤于学习、守则担当、坚持原则,增强监督的公信力和权威性;区纪委监委要统筹兼顾,强化队伍管理和服务保障,搭建平台,畅通渠道,旗帜鲜明地支持特邀监督员履行职责。

“前期,区人大、区政协、区委组织部等多部门根据选聘条件层层筛选推荐,区纪委监委最终优选出66名新崇川特邀监督员,他们普遍具有较强的工作能力,又坚持着全心全意为人民服务的根本宗旨。接下来,我们还要组织特邀监督员进行业务培训,邀请他们列席纪检监察相关会议,建立起一支业务精通、敢于直言、作风优良的监督员队伍,充分发挥他们的专业特长和智力优势,使监督更加有力有效,为营造崇川公平正义、天朗气清的社会环境保驾护航。”区纪委副书记、监委副主任丁静华介绍。
张薇薇 李斌



昨天,崇川经济开发区太平社区联合心乐幼儿园,带领孩子们一起开展“童声唱红歌、童心献给党”活动。孩子们摆出“五角星、党徽镰刀、100”的图案,演唱《童心向党》《我爱北京天安门》等歌曲,表达对党和祖国的真挚情感。
朱鹏宇



19日,钟秀街道百花村社区组织红色初心老兵宣讲团成员、网格员们将“红色流动书架”搬进了尚德城邦中威幼儿园,开展“小童心阅见大党史”世界读书日主题活动,为孩子们带来一场精彩纷呈的“党史文化大餐”。
陆静



昨天,陈桥街道丽康社区残疾人之家联合河口社区开展“感受传统手艺、品尝家乡味道”活动,在冷蒸制作加工坊,大家一起感受南通舌尖上的春天,同时让残疾人感受到社会的温暖。
袁源



18日,新城桥街道朝晖社区联合南通大学医学院学生志愿者开展“爱国卫生月”广场义诊活动,免费为辖区居民开展健康咨询、便民义诊、慢病防治等服务。通过活动,提升广大居民对爱卫月的知晓率,增加他们对健康知识的了解。
付廷峰